
Protokół nr 94/08 
posiedzenia Zarz �du Powiatu w Pile  

z dnia 09 lipca 2008 roku  
 

W dniu 09 lipca 2008 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy     
Al. Niepodległo�ci 33/35 o godzinie 800 rozpocz�ło si� posiedzenie Zarz�du Powiatu 
w składzie wg. zał�czonej listy –(zał. nr 1).    

 

Ad.pkt 1  
Przewodnicz �cy Zarz �du  przedło�ył  porz�dek obrad –(zał. nr 2),  który przedstawia 
si� nast�puj�co: 
1. Przyj�cie porz�dku obrad. 
2. Informacja Geodety Powiatowego i Powiatowego O�rodka Dokumentacji 

Geodezyjnej i Kartograficznej z zakresu geodezji i kartografii z uwzgl�dnieniem 
decyzji administracyjnych wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c 
czerwiec 2008 r.– (zał. nr 3).  

3. Informacja Dyrektora Wydziału Architektury i Budownictwa z zakresu działalno�ci 
Wydziału z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych w imieniu 
Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r. -  (zał. nr 4).  

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg o wyra�enie zgody na zlecenie 
wykonania usługi rozgraniczenia działek nr 108 i 36/7 w D�wiersznie Wielkim  
– (zał. nr 5).  

5. Informacja Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile z zakresu działalno�ci 
Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych 
wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r.- (zał. nr 6).  

6. Projekt odpowiedzi na interpelacj� zło�on� przez Radnego Rady Powiatu w Pile 
Pana Kazimierza Sulim� w sprawie zainstalowania sygnalizacji �wietlnej  
– wzbudnej na ci�gu pieszo – jezdnym na przej�ciu przez drog� krajow� nr 10 
przy skrzy�owaniu z ulic� Kossaka i drog� powiatow� na Zelgniewo oraz 
propozycja pisma skierowanego do Pana Marka Napierały Dyrektora Oddziału w 
Poznaniu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad - (zał. nr 7).  

7. Wniosek Dyrektora Wydziału O�wiaty o wyra�enie zgody na organizacj� na 
terenie Młodzie�owego O�rodka Wychowawczego w Łob�enicy obozów 
sportowych w okresie wakacyjnym od dnia 26 lipca do 26 sierpnia 2008 r.  
- (zał. nr 8).  

8. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� nauczyciela 
mianowanego (Pani Barbara Klóska) – (zał. nr 9).  

9. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� nauczyciela 
mianowanego (Pani Wiesława Kozłowska) – (zał. nr 10).  

10. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� nauczyciela 
mianowanego (Pani Weronika Ko�czewska) – (zał. nr 11).  

11. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� nauczyciela 
mianowanego (Pani Anita Taterka) – (zał. nr 12).  
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12. Informacja Dyrektora Wydziału O�wiaty z zakresu działalno�ci Wydziału O�wiaty 
z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych w imieniu Starosty 
Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r. oraz wniosek o wyra�enie zgody na 
zapłacenie ekspertom wynagrodzenia w kwocie 100 zł brutto z tytułu udziału  
w jednostkowym post�powaniu egzaminacyjnym- (zał. nr 13).  

13. Informacja Dyrektora Wydziału Komunikacji z zakresu działalno�ci Wydziału 
Komunikacji z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych w imieniu 
Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r.– (zał. nr 14).  

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Komunikacji o dokonanie zmian w harmonogramie 
wydatków na rok 2008 -(zał. nr 15).  

15. Wniosek Dyrektora Wydziału Komunikacji o przyznanie dodatkowych �rodków 
finansowych na rok 2008 w kwocie 28 645 zł -  (zał. nr 16).  

16. Informacja Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarz�dzania Kryzysowego 
z zakresu działalno�ci Wydziału z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych 
wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r.– (zał. nr 17).  

17. Wniosek Komendanta Powiatowego Pa�stwowej Stra�y Po�arnej o udzielenie 
pozwolenia na wyksi�gowanie z ksi�g rachunkowych zapisów dotycz�cych 
nale�no�ci w kwocie 17 900 zł - (zał. nr 18).  

18. Wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile o zabezpieczenie 
w bud�ecie Powiatu Pilskiego �rodków z przeznaczeniem na realizacj� inwestycji 
w zwi�zku z planowanym zło�eniem wniosku aplikacyjnego do Urz�du 
Marszałkowskiego w ramach działania 5.3 Poprawa warunków funkcjonowania 
systemu ochrony zdrowia w województwie - (zał. nr 19).  

19. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarz�dzania Kryzysowego 
o zwi�kszenie dochodów bud�etu powiatu w wysoko�ci 5 000 zł -  (zał. nr 20).  

20. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w D�bnie o zwi�kszenie 
harmonogramu wydatków na rok 2008 o kwot� 116 064 zł – (zał. nr 21).  

21. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w sprawie upowa�nienia do składania 
o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych w imieniu powiatu Pani Sabiny 
Michniewicz - (zał. nr 22).  

22. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w sprawie upowa�nienia do składania 
o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych w imieniu powiatu Pana Piotra Łososia 
– (zał. nr 23).  

23. Wniosek Dyrektora Rodzinnego Domu Dziecka w Pile o  dokonanie zmian 
realizacji harmonogramu wydatków na rok 2008 polegaj�cych na zwi�kszeniu 
limitu wydatków w miesi�cu sierpniu br. o kwot� 1 500 zł  (zał. nr 24).  

24. Wniosek Dyrektora Rodzinnego Domu Dziecka w Pile o zwi�kszenie limitu 
wydatków w miesi�cu sierpniu br. o kwot� 2 700 zł - (zał. nr 25).  

25. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
o zmniejszenie planu wydatków bud�etu powiatu o kwot� 29 751,02 zł zł - (zał. nr 
26). 

26. Wniosek Kierownika Zespołu Funduszy Pomocowych i Rozwoju 
o zaakceptowanie Aneksu nr 2 do umowy nr 37/2007 z dnia 4 grudnia 2007 r. 
zmienionej Aneksem nr 1 z dnia 10 kwietnia 2008 r. dotycz�cego opracowania 
wniosku o dofinansowanie wraz ze studium wykonalno�ci na „Budow� sali 
sportowej przy budynkach Zespołu Szkół Techniczno - Rolniczych 
w Nie�ychowie” i zabezpieczenie w bud�ecie Zespołu Szkół Gastronomicznych 
w Pile w roku 2008 kwoty 3.500 zł, celem zapłaty wynagrodzenia firmie 
„Strategor” za przygotowanie cz��ci dokumentacji – (zał. nr 27) .  
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27. Wniosek Kierownika Zespołu Funduszy Pomocowych i Rozwoju o zabezpieczenie 

w planie wydatków bud�etu Zespołu Szkół Techniczno – Rolniczych 
w Nie�ychowie na rok 2008 kwoty 26.000 zł, w zwi�zku z realizacj� inwestycji 
„Budowa sali sportowej przy budynkach Zespołu Szkół Techniczno – Rolniczych 
w Nie�ychowie” – (zał. nr 28) . 

28. Projekt odpowiedzi na pisma Okr�gowego Zarz�du Polskiego Zwi�zku 
Działkowców dotycz�ce warunków cz��ciowej likwidacji Rodzinnego Ogrodu 
Działkowego im. Sikorskiego w Pile przy ul. W. Pola – (zał. nr 29).  

29. Informacja Dyrektora Wydziału Nieruchomo�ci z zakresu działalno�ci Wydziału  
z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych w imieniu Starosty 
Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r. - (zał. nr 30).  

30. Wniosek Skarbnika Powiatu Pilskiego o zwi�kszenie planu wydatków dla Zespołu 
Szkół im. St. Staszica w Pile – (zał. nr 31).   

31. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie wydatków 
bud�etu powiatu na rok 2008.- (zał. nr 32).   

32. Przyj�cie protokołu nr 93/08 posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
02 lipca 2008 r.  

33. Przyj�cie informacji Starosty o pracy Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
02 lipca 2008 r.  

34. Sprawy bie��ce. 
Przewodnicz �cy Zarz �du zaproponował wprowadzenie nast�puj�cych zmian do 
porz�dku obrad: 

- Informacja Dyrektora Wydziału Ochrony �rodowiska, Rolnictwa i Le�nictwa 
z zakresu działania Wydziału (…) z uwzgl�dnieniem wydanych decyzji 
administracyjnych  i postanowie� Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 
2008r. -(zał. nr 4a),  – temat uj�to w porz�dku obrad w  pkt 3,  

- projekt odpowiedzi na interpelacj� zło�on� przez radnego Rady Powiatu 
w Pile Pana Zenona Kułag� w sprawie utworzenia wieloletniego planu 
budowy �cie�ek rowerowych w powiecie pilskim - (zał. nr 7a) – temat uj�to 
w porz�dku obrad w  pkt 6,  

- stanowisko Dyrektora Wydziału O�wiaty w sprawie dot. przedłu�enia 
wyznaczonego terminu na dokonanie napraw wynikaj�cych z rocznego 
przegl�du gwarancyjnego sali sportowej przy Zespole Szkół 
Ponadgimnazjalnych w Wyrzysku –(zał. nr 13a) – temat uj�to w porz�dku 
obrad w pkt 12, 

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie ustalenia Regulaminu 
Organizacyjnego Wielofunkcyjnej Placówki Opieku�czo-Wychowawczej  
w 
 Pile – (zał. nr 26a),  – temat uj�to w porz�dku obrad w  pkt 25, 

- wniosek Dyrektora Wielofunkcyjnej Placówki Opieku�czo-Wychowawczej 
w Pile o wprowadzenie do bud�etu powiatu zmiany planu dochodów 
własnych i wydatków nimi finansowanych w kwocie 2 100 zł - (zał. nr 26b)  
- – temat uj�to w porz�dku obrad w  pkt 25, 

- deklaracja Starosty Pilskiego dot. uczestniczenia Starostwa Powiatowego 
w Pile w projekcie Wy�szej Szkoły Biznesu w Pile „ISO w jednostce 
samorz�du terytorialnego gwarancj� jako�ci” –(zał.nr 34).   
Przewodnicz �cy Zarz �du zaproponował aby wystosowa	 pismo do gmin 
z propozycj� o rozwa�enie mo�liwo�ci udziału w ww. projekcie. 
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Zarz�d pozytywnie ustosunkował si � do propozycji 
Przewodnicz �cego Zarz �du.  

Przewodnicz �cy Zarz �du na wniosek Pana Stefana Piechockiego – Członka 
Zarz�du Powiatu w Pile wprowadził temat: „Apel Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie 
podj�cia działa� w zwi�zku z uzasadnion� społecznie i gospodarczo konieczno�ci� 
rozpocz�cia weryfikacji, naliczania i wypłaty w grudniu 2008 roku płatno�ci,  
w zwi�zku ze zło�onymi przez rolników wnioskami o przyznanie płatno�ci 
obszarowych do gruntów rolnych w kampanii 2008 na terenie Powiatu Pilskiego”  
–(zał. nr 2a)  -  temat zostanie omówiony po przyj�ciu porz�dku obrad.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł porz �dek obrad, uwzgl �dniaj �c wniesione zmiany. 
 
Pan Stefan Piechocki przedstawił projekty apeli Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie 
podj�cia działa� w zwi�zku z uzasadnion� społecznie i gospodarczo konieczno�ci� 
rozpocz�cia weryfikacji, naliczania i wypłaty w grudniu 2008 roku płatno�ci,  
w zwi�zku ze zło�onymi przez rolników wnioskami o przyznanie płatno�ci 
obszarowych do gruntów rolnych w kampanii 2008 na terenie Powiatu Pilskiego 
(jeden projekt przygotowany przez Dyrektora Wydziału Ochrony 	rodowiska, 
Rolnictwa i Le�nictwa, drugi projekt apelu przygotował Pan Stefan Piechocki). Zwrócił 
si� do Zarz�du z pro�b� o przyj�cie projektu apelu przygotowanego przez Niego.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł  Apel w sprawie podj �cia działa 
 w zwi �zku  
z uzasadnion � społecznie i gospodarczo konieczno �ci� rozpocz �cia 
weryfikacji, naliczania i wypłaty w grudniu 2008 ro ku płatno �ci, w zwi �zku ze 
zło�onymi przez rolników wnioskami o przyznanie płatno �ci obszarowych do 
gruntów rolnych w kampanii 2008 na terenie Powiatu Pilskiego – przygotowany 
przez Członka Zarz �du Powiatu w Pile – Pana Stefana Piechockiego. 
 
Przewodnicz �cy Zarz �du poinformował, i� decyzj� Wojewody Wielkopolskiego 
Wielofunkcyjna Placówka Opieku�czo – Wychowawcza w Pile została wpisana do 
rejestru Placówek Opieku�czo – Wychowawczych pod pozycj� nr 20.  
 
Ad.pkt 2  
Pan Stefan Rymer – Geodeta Powiatowy przedstawił informacj� z zakresu 
geodezji i kartografii z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych  
w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r.– (zał. nr 3).  
Pan Stefan Piechocki zwrócił uwag�, i� z przedstawionej informacji wynika, i�  
z miesi�ca na miesi�c zwi�ksza si� liczba wydawanych decyzji. Wzrasta liczba 
zada� do wykonania przez Geodet� Powiatowego i Powiaty O�rodek Dokumentacji 
Geodezyjnej i Kartograficznej.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci.  
 
Ad.pkt 3  
Pan Roman Szarzy �ski  - Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa  
przedstawił informacj� z zakresu działalno�ci Wydziału Architektury i Budownictwa  
z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych w imieniu Starosty Pilskiego 
za miesi�c czerwiec 2008 r.– (zał. nr 4).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci.  
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Temat dodatkowy:  
Pan Mirosław Brosz – Dyrektor Wydziału Ochrony �rodowiska, Rolnictwa  
i Le�nictwa przedstawił informacj� z zakresu działania Wydziału Ochrony �

rodowiska, Rolnictwa i Le�nictwa z uwzgl�dnieniem wydanych decyzji 
administracyjnych  i postanowie� Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008r.  
–(zał. nr 4a).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj 	 do wiadomo �ci.  
 
Ad.pkt 4  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz 
du Dróg w Pile 
przedstawił wniosek o wyra�enie zgody na zlecenie wykonania usługi rozgraniczenia 
działek nr 108 i 36/7 w D�wiersznie Wielkim, która umo�liwi kontynuowanie prac 
zwi�zanych z opracowaniem dokumentacji na budow� chodnika i parkingu przy 
drodze powiatowej nr 1202P na odc. D�wierszno – Topola. Poinformował, i� �rodki 
na ten cel znajduj� si� w dyspozycji Wydziału Nieruchomo�ci Starostwa 
Powiatowego w Pile. W przyszłym roku b�dzie wnosił o zabezpieczenie �rodków  
w bud�ecie Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile.   
Wniosek stanowi - (zał. nr 5) do protokołu.  
Zarz�d przeło 
ył omówienie wniosku do cz 	�ci posiedzenia Zarz �du, w której 
udział we �mie Dyrektor Wydziału Nieruchomo �ci.  
 
Ad.pkt 5  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz 
du Dróg w Pile 
przedstawił informacj� z zakresu działalno�ci Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile  
z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych wydanych w imieniu Starosty Pilskiego 
za miesi�c czerwiec 2008 r.- (zał. nr 6).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj 	 do wiadomo �ci.  
 
Ad.pkt 6  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz 
du Dróg w Pile  
przedstawił projekt odpowiedzi na interpelacj� zło�on� przez Radnego Rady Powiatu 
w Pile w sprawie zainstalowania sygnalizacji �wietlnej – wzbudnej na ci�gu pieszo  
– jezdnym na przej�ciu przez drog� krajow� nr 10 przy skrzy�owaniu z ulic� Kossaka 
i drog� powiatow� na Zelgniewo oraz propozycja pisma skierowanego do Dyrektora 
Oddziału w Poznaniu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad - (zał. nr 7).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł projekt odpowiedzi, w której informuje, i 
  
oznakowanie skrzy 
owania nale 
y do Zarz �dcy drogi o kategorii drogi wy 
szej, 
w zwi �zku z tym sprawa została przekazana do Generalnej D yrekcji Dróg 
Krajowych i Autostrad w Poznaniu celem rozpatrzenia  zgodnie z posiadanymi 
kompetencjami. 
 
Temat dodatkowy:  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz 
du Dróg w Pile  
przedstawił projekt odpowiedzi na interpelacj� zło�on� przez Radnego Rady Powiatu 
w Pile w sprawie utworzenia wieloletniego planu budowy �cie�ek rowerowych  
w powiecie pilskim –(zał. nr 7a).  
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz 
du zaproponował zmian� brzmienia 
drugiego akapitu na nast�puj�cy: 
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„Doceniaj�c ide� Pana Radnego, a jednocze�nie bior�c pod uwag� realia tj. 
konieczno�� uzgodnie� z Radami Gmin ewentualnego przebiegu projektowanych �cie�ek, a tak�e ich powi�zania ze szlakami i �cie�kami rowerowymi  ju� istniej�cymi 
realizacja tego zadania została zlecona do opracowania Powiatowemu Zarz�dowi 
Dróg w terminie do ko�ca roku”.  
Pan Tomasz Pawłowski Skarbnik  Powiatu zwrócił uwag�, i� zadanie dot.  
ustalenia �cie�ek rowerowych le�y w kompetencji Gmin, których trasy dotycz	, a nie 
Powiatu.  
Pan Stefan Piechocki – podzielił opini� Skarbnika.  
Przewodnicz 
cy Zarz 
du  zaproponował przyj	� propozycj� Etatowego Członka 
Zarz	du co do zasadno�ci zmiany brzmienia drugiego akapitu proponowanej 
odpowiedzi. Dodatkowo zaproponował zmian� proponowanej  przez Etatowego 
Członka Zarz	du zmiany brzmienia zdania z „(…) realizacja tego zadania została 
zlecona do opracowania Powiatowemu Zarz�dowi Dróg  w terminie do ko�ca roku” 
na: „Powiatowy Zarz�d Dróg w Pile podejmie si� koordynacji tego  zadania  
w terminie do ko�ca roku”. Dodał, i� wydaje si�, �e Radny Rady Powiatu w Pile 
składaj	c interpelacj� w sprawie utworzenia wieloletniego planu budowy �cie�ek 
rowerowych w powiecie pilskim, miał na uwadze plan budowy �cie�ek rowerowych 
na terenie Gminy Piła.  
Pan Marian Martenka stwierdził, i� Radny w interpelacji wnosi o utworzenie 
wieloletniego planu �cie�ek rowerowych w powiecie pilskim.  
Przewodnicz 
cy Zarz 
du przypomniał, i� interpelacje w powy�szej sprawie były 
kierowane niejednokrotnie, nie raz powy�szy problem poruszał Członek Zarz	du 
Powiatu – Pan Marian Martenka.  Zarz	d Powiatu w Pile mo�e w tej sytuacji podj	� 
działania maj	ce na celu zlecenie Powiatowemu Zarz	dowi Dróg w Pile  koordynacj� 
tego zadania.  
Pan Marian Martenka nadmienił, i� Powiatowy Zarz	d Dróg w Pile mo�e zaj	� si� 
opracowaniem  strategii rozwoju �cie�ek rowerowych, ale tylko przy drogach 
powiatowych.  
Zarz�d opowiedział si� za przyj�ciem proponowanej zmiany brzmienia odpowiedzi  
na interpelacj� Radnego Rady Powiatu w Pile  przez Etatowego Członka Zarz�du, 
 z uwzgl�dnieniem uwagi Przewodnicz�cego Zarz�du.    
Zarz�d Powiatu jednogło 
nie przyj �ł projekt odpowiedzi, w której podkre 
la, i� 
docenia ide � Radnego, a jednocze 
nie informuje, �e bior �c pod uwag � realia tj. 
konieczno 
� uzgodnie � z Radami Gmin ewentualnego przebiegu 
projektowanych 
cie�ek, a tak �e ich powi �zania ze szlakami i 
cie�kami 
rowerowymi  ju � istniej �cymi. Powiatowy Zarz �d Dróg w Pile podejmie si � 
koordynacji tego zadania w terminie do ko �ca roku”.   
 

Ad.pkt 7  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła wniosek  
o wyra�enie zgody na organizacj� na terenie Młodzie�owego O�rodka 
Wychowawczego w Łob�enicy obozów sportowych w okresie wakacyjnym od dnia 26 
lipca do 26 sierpnia 2008 r. Zorganizowanie obozów ma na celu wypracowanie przez  
Młodzie�owy O�rodek Wychowawczy dochodów, które pozwol	 na dokonanie 
zmiany w pó�niejszym okresie,  w planie dochodów i wydatków na 2008 rok, w dziale 
854 rozdziale 85420, polegaj	cej na dodatkowym zwi�kszeniu �rodków finansowych  
na realizacje zada� uj�tych w planie finansowym. Szacunkowy koszt organizacji 
wyniesie około  45 000 zł. Jednostka posiada zabezpieczone �rodki finansowe na 



 7 

zorganizowanie obozu, a zwi�kszenie planów dochodów i wydatków nast�pi po 
zako�czeniu obozów.    
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 8,9,10,11  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty  przedstawiła: 

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� 
nauczyciela mianowanego (Pani Barbara Klóska) – (zał. nr 9),  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� 
nauczyciela mianowanego (Pani Wiesława Kozłowska) – (zał. nr 10),  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� 
nauczyciela mianowanego (Pani Weronika Ko�czewska) – (zał. nr 11),  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj�cego si� o awans na stopie� 
nauczyciela mianowanego (Pani Anita Taterka) – (zał. nr 12).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  

 
Ad.pkt 12  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty  przedstawiła informacj�  
z zakresu działalno�ci Wydziału O�wiaty z uwzgl�dnieniem decyzji administracyjnych 
wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 r. oraz wniosek  
o wyra�enie zgody na zapłacenie ekspertom wynagrodzenia w kwocie 100 zł brutto  
z tytułu udziału w jednostkowym post�powaniu egzaminacyjnym- (zał. nr 13).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � oraz pozytywnie rozpatrzył 
wniosek.  
 
Temat dodatkowy:  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty  przedstawiła stanowisko  
w sprawie dot. przedłu�enia wyznaczonego terminu z dnia 30 czerwca br. na dzie� 
31 lipca br. na dokonanie napraw wynikaj�cych z rocznego przegl�du gwarancyjnego 
sali sportowej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Wyrzysku. 
Zarz�d jednogło �nie opowiedział si � za przedłu 	eniem wyznaczonego terminu 
z dnia 30 czerwca br. na dzie 
 31 lipca br. na dokonanie napraw wynikaj �cych 
z rocznego przegl �du gwarancyjnego sali sportowej przy Zespole Szkół 
Ponadgimnazjalnych w Wyrzysku. 
 
Przewodnicz �cy Zarz �du zobowi�zał Sekretarza Powiatu do przygotowania 
Zarz�dzenia Starosty Pilskiego w sprawie ustalenia zasad i trybu przygotowania 
realizacji i inwestycji powiatowych, z uwzgl�dnieniem kompetencji członków Zespołu 
Konsultacyjnego ds. realizacji inwestycji powiatowych. Tre�� Zarz�dzenia winna 
zosta� uzgodniona z  Dyrektorem Wydziału Architektury i Budownictwa, Dyrektora 
Wydziału O�wiaty, Kierownika Zespołu Zamówie� Publicznych i Inwestycji, 
Kierownika Zespołu Funduszy Pomocowych. 
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Sekretarza Powiatu – Pan Wojciech Szutkowski poinformował, i� obowi�zuje 
zarz�dzenie Starosty nr 8/07 z dnia 02 lutego 2007 roku w sprawie ustalenia zasad 
 i trybu przygotowania realizacji i inwestycji powiatowych. Tre�� ww. zarz�dzenia 
zostanie uzupełniona o kwestie dot. kompetencji członków Zespołu itp.   
 
Ad.pkt 13  
Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komuni kacji przedstawiła 
informacj� z zakresu działalno�ci Wydziału Komunikacji z uwzgl�dnieniem decyzji 
administracyjnych wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 
r.– (zał. nr 14).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj �.  
 
Ad.pkt 14  
Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komuni kacji przedstawiła 
wniosek o dokonanie zmian w harmonogramie wydatków na rok 2008, polegaj�cych 
na zwi�kszeniu harmonogramu w miesi�cu lipcu o kwot� 10 000 zł przy 
jednoczesnym zmniejszeniu harmonogramu o ww. kwot� w miesi�cu grudniu br. w 
dziale 756 rozdziale 75647 § 4300. Ww. zmiana podyktowana jest utrzymuj�cym si� 
wzrostem ilo�ci petentów rejestruj�cych pojazdy, oraz zdobywaj�cych uprawnienia 
kierowców.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu nie wniósł uwag do wniosku.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 15  
Pani Danuta Bartosiewicz – Dyrektor Wydziału Komuni kacji  przedstawiła 
wniosek o przyznanie dodatkowych �rodków finansowych na rok 2008 w kwocie 
28 645 zł. �rodki nie były planowane w bud�ecie powiatu na rok 2008, a niezb�dne 
s� do zwrotu nadpłaty za wydanie kart pojazdu wraz z kosztami s�dowymi  
i ustawowymi odsetkami zgodnie z wyrokiem S�du Okr�gowego w Poznaniu   
- (zał. nr 16).  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu poinformował, i� wyrok s�du jest 
ostateczny. Dodał, i� Powiat w przeci�gu okresu 2007-2008 rok wypłacił �rodki  
w wysoko�ci 100 000 zł. tytułem wyroków s�dowych zwrotu nadpłaty za wydanie kart 
pojazdu wraz z kosztami s�dowymi i ustawowymi odsetkami.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zobowi �zał Pana Wiktora Pawłowskiego  
– Koordynatora Zespołu Radców Prawnych do podj �cia działa 	 maj�cych na 
celu przygotowanie stosownego pozwu do Ministerstwa  Transportu w sprawie 
zwrotu �rodków wypłaconych przez Powiat osobom fizycznym z tytułu zwrotu 
nadpłaty za wydanie kart pojazdu. Zobowi �zał Dyrektora Wydziału Komunikacji 
do przedło 
enia Koordynatorowi Zespołu Radców Prawnych stosown ych  
w tym temacie dokumentów.  
Zawnioskował o pozytywne rozpatrzenie wniosku, wskazuj�c �ródło realizacji 
wniosku – rezerw� bud�etu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 16  
Pan Wojciech Glapan - Dyrektor  Wydziału Spraw Obyw atelskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego  przedstawił informacj� z zakresu działalno�ci Wydziału Spraw 
Obywatelskich i Zarz�dzania Kryzysowego z uwzgl�dnieniem decyzji 
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administracyjnych wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 
r. –(zał. nr 17).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj �.  
 
Ad.pkt 17  
Pan Wojciech Glapan - Dyrektor  Wydziału Spraw Obyw atelskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego  przedstawił wniosek Komendanta Powiatowego Pa�stwowej Stra�y 
Po�arnej o udzielenie pozwolenia na wyksi�gowanie z ksi�g rachunkowych zapisów 
dotycz�cych nale�no�ci w kwocie 17 900 zł, które na koniec roku obrotowego 
ujmowane s� w sprawozdaniu rocznym (bilansie) - (zał. nr 18).  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu poinformował, i� w �wietle  
obowi�zuj�cych przepisów nie ma mo�liwo�ci wyksi�gowania z ksi�g rachunkowych 
zapisów dotycz�cych nale�no�ci, które na koniec roku obrotowego ujmowane s�  
w sprawozdaniu rocznym. Powy�sz� spraw� Skarbnik konsultował  
z Przewodnicz�cym Samorz�dowego Kolegium Odwoławczego RIO, który podzielił 
opini� Skarbnika. Wielkopolski Komendant Wojewódzki Pa�stwowej Stra�y Po�arnej 
w pi�mie kierowanym do Komendy Powiatowej Pa�stwowej Stra�y Po�arnej w Pile 
powołuje si� na zapisy art. 43 ust. 3 ustawy o finansach publicznych, zgodnie  
z którym do umarzania przypadaj�cych jednostkom samorz�du terytorialnego 
nale�no�ci pieni��nych z tytułu realizacji zada� z zakresu administracji rz�dowej 
stosuje si� art. 42 ww. ustawy, z tym, �e uprawnienia kierownika pa�stwowej 
jednostki bud�etowej przysługuj� zarz�dowi jednostki samorz�du terytorialnego.  
W omawianym przypadku Zarz�d Powiatu mo�e umarza	 nale�no�ci przypadaj�ce 
jednostce samorz�du terytorialnego. St�d wnioskuje o negatywne rozpatrzenie 
wniosku.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zaproponował negatywnie rozpatrzy	 wniosek, wskazuj�c 
przekazanie pisma w przedmiotowej sprawie do Wojewody Wielkopolskiego. 
Zarz�d jednogło �nie negatywnie rozpatrzył wniosek, ze wskazaniem 
przekazania wniosku do Wojewody Wielkopolskiego.  
 
Ad.pkt 18  
Pan Grzegorz Wrona – Dyrektor Szpitala Specjalistyc znego w Pile w obecno�ci 
Pana Romana Czerskiego  zast
pcy Dyrektora ds. Technicznych  Szpitala 
Specjalistycznego oraz Pana Wojciecha Glapan - Dyre ktora  Wydziału Spraw 
Obywatelskich i Zarz �dzania Kryzysowego przedstawił wniosek o zabezpieczenie 
w bud�ecie Powiatu Pilskiego �rodków z przeznaczeniem na realizacj� inwestycji  
w zwi�zku z planowanym zło�eniem wniosku aplikacyjnego do Urz�du 
Marszałkowskiego w ramach działania 5.3 Poprawa warunków funkcjonowania 
systemu ochrony zdrowia w województwie - (zał. nr 19).  
Pan Grzegorz Wrona – Dyrektor Szpitala Specjalistyc znego w Pile: 
„Panie Starosto, zgodnie z zgłoszonymi pod koniec czerwca materiałami dotycz�cymi 
Regionalnego Programu Operacyjnego, razem z wnioskiem, który musi by� 
zgłoszony do dnia 21 lipca – jest to data graniczna. Wniosek,  rozdział dotyczy� 
b
dzie  20 mln euro na jednostki ochrony zdrowia, trzeba zło�y� dokument b
d�cy 
por
czeniem 100% wnioskowanej kwoty. Komisja rozstrzygaj�ca mianowicie, chce 
uzyska� pewno��, i� ka�dy ze szpitali, nie tylko ze szpitali składaj�cych wnioski, 
b
dzie w stanie zrealizowa� inwestycje, które planuje. 20 mln euro w tym pierwszym 
rozdaniu tegorocznym ma posłu�y� zakupowi sprz
tu medycznego. Sprz
tu, który 
jest niezb
dny szpitalom. Oczywi�cie musimy ka�dy zakup, ka�d� pozycj
 sprz
tow� 
we wła�ciwy sposób uzasadni�, jako �e ocena oferty b
dzie punktowana na bardzo 
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okre�lonych zasadach. Ja my�l�, �e wi�kszo�� z Pa�stwa zna te zasady. Wracam 
wobec tego do dokumentu finansowego. Poniewa� harmonogram wykorzystania �rodków unijnych jest oto taki, �e 21 wpływaj� wnioski; wnioski  zostaj� wycenione  
i ta procedura zostaje rozstrzygni�ta mniej wi�cej w ko�cu listopada. W ko�cu 
listopada wobec tego ci oferenci, którzy przechodz� przez pozytywn� opini� 
wniosków, rozpoczynaj� w trybie ustawy prawo zamówie� publicznych zakupywanie 
tego sprz�tu medycznego. Nale�y si� spodziewa�, �e te zakupy zostan� dokonane 
do ko�ca marca 2009 roku.  Od momentu zło�enia faktur do Regionalnego Programu 
Operacyjnego ten Program ma sze�� miesi�cy do zwrotu kwot, które w mi�dzy 
czasie musz� zosta� zapłacone dostawcom sprz�tu, którzy wygrali ten przetarg. 
Innymi słowy tak naprawd� problem finansowy si� pojawia mniej wi�cej koło marca 
2009, nie mniej jednym z warunków jest zło�enie wła�ciwego dokumentu. Pierwszym 
dokumentem, który został wymieniony w materiałach jest uchwała Rady Powiatu  
o zabezpieczeniu w bud�ecie powiatu, organu zało�ycielskiego – przepraszam, dla 
nas Powiatu Pilskiego o zabezpieczeniu �rodków na tego rodzaju zakupów. I to 
 w dodatku w bie��cym roku. Drugim dokumentem s� inne por�czenia  organu 
zało�ycielskiego. Trzecim dokumentem s� jeszcze inne dokumenty. Oczywi�cie 
Szpital nie dysponuje tak� kwot�, któr� mógłby zachowa� i trzyma� jako wła�ciwie 
por�czenie przez cały ten okres, a� do marca przyszłego roku. Ja mog� zrobi� w tej 
chwili tylko jedn� rzecz, zreszt� podj�łem ju� przy akceptacji Pana Starosty 
rozmowy, które spowoduj�, �e na dzie� 20 lipca b�d� starał si� zgromadzi� 4 mln 
złotych, aby zało�y� lokat� terminow� na dzie� 20,21, by� mo�e 22 lipca, któr� 
oczywi�cie b�d� musiał rozwi�za� po tym czasie, jako, �e ja mam te pieni�dze na 
bie��c� działalno��. Ja ich nie mog� utrzyma� na dłu�szy czas. Innymi słowy, je�eli 
taki dokument zostanie przez RPO przyj�ty jako forma zabezpieczenia, to nasz 
wniosek zostanie pozytywnie rozpatrzony. Je�eli taka forma nie zostanie przyj�ta, lub 
zostanie sprawdzona w pó�niejszym czasie, ryzykujemy tym, i� nasz wniosek 
zostanie odrzucony i zostaniemy bez tego rodzaju dotacji. St�d mierz� siły na 
zamiary i st�d nie składamy oferty na 9 mln złotych bo byłbym w stanie przygotowa� 
ofert� na 9 mln złotych. Zrezygnowali�my z zakupu rezonansu magnetycznego, który 
jest niezb�dny dla dalszego funkcjonowania szpitala i tego nigdy nie ukrywam. 
Natomiast jednym z zało�e� Programu Operacyjnego jest to, �e przez najbli�sze pi�� 
lat, �aden element zakupiony w ramach tego Programu nie mo�e nam posłu�y� do 
wykonywania �wiadcze� komercyjnych. Te �wiadczenia b�d� przez najbli�sze pi�� 
lat mogły by� wykonywane wył�czenie na rzecz  ubezpieczonych pacjentów  
w Narodowym Funduszu Zdrowia.  
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du zapytał, czy innym dokumentem 
po�wiadczaj	cym posiadanie zabezpieczonego wkładu własnego nie mo
e by� 
promesa bankowa.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu nawi	zuj	c do o�wiadczenia  
o zabezpieczeniu �rodków na realizacj� inwestycji stwierdził, i
 w wymienionych 
dokumentach potwierdzaj	cych zabezpieczenie wkładu s	 wyszczególnione trzy 
mo
liwo�ci: 1. wyci	g z uchwały bud
etowej podj�tej przez stosowny organ 
uchwałodawczy – stwierdził, i
 nie ma w uchwale bud
etowej stosownych zapisów, 
2. Wieloletni Plan Inwestycyjny – nie ma mo
liwo�ci uj�cia zakupów sprz�tu w WPI. 
Pozostaje trzecia mo
liwo�� – przedło
enie innego dokumentu po�wiadczaj	cego 
posiadanie zabezpieczenie wkładu własnego.  
Pan Stefan Piechocki stwierdził, i
 zasadne wydaje si� ustosunkowanie Zarz	du do 
trzeciej mo
liwo�ci przedło
enia dokumentu potwierdzaj	cego posiadanie 
zabezpieczonego wkładu własnego.  
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Przewodnicz �cy Zarz �du zwrócił uwag�, i� w na przełomie listopada, grudnia 2009 
roku �rodki w wysoko�ci 75% wkładu zostan� zwrócone do organu składaj�cego 
wniosek – Szpitala Specjalistycznego w Pile. Poinformował, i� WRPO przeznaczył na 
teren Wielkopolski �rodki w wysoko�ci 20 mln euro na realizacj� ww. programu. 
Podkre�lił, i� w 2007 roku Urz�d Marszałkowski nie przekazał stosownych informacji 
Dyrektorowi Szpitala Specjalistycznego w Pile dot. mo�liwo�ci wzi�cia udziału 
Szpitala w programie ogłaszanym przez WRPO. W momencie posiadania takich 
informacji, Szpital, jak równie� Zarz�d mógł ustosunkowa� si� do tematu i rozwa�y� 
mo�liwo�� zabezpieczania �rodków w bud�ecie niezb�dnych do zabezpieczenia 
wkładu własnego na udział w programie. Starosta przeprowadził w tym temacie 
rozmow� z Pani� Krystyn� Po�ledni� – Członkiem Zarz�du Województwa 
Wielkopolskiego i zwrócił uwag� o braku przepływu informacji mi�dzy Urz�dem 
Marszałkowskim, a Szpitalem Specjalistycznym. W odniesieniu do pytania Etatowego 
Członka Zarz�du dot. uznania promesy bankowej jako dokumentu po�wiadczaj�cego 
posiadanie zabezpieczonego wkładu własnego, poinformował, i� nie ma takiej 
mo�liwo�ci. Stwierdził, i� propozycja Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile dot. 
zało�enia na okres trzech dni lokaty terminowej jest w tej sytuacji jedynym słusznym 
rozwi�zaniem. Dodał, i� Dyrektor Szpitala nie przedstawia szczegółowej informacji w 
powy�szym temacie, z któr� jako Starosta został zapoznany.  
Pan Grzegorz Wrona – Dyrektor Szpitala Specjalistyc znego w Pile: 
„ Panie Starosto, wszystkiego nie mog� powiedzie�, nie dlatego, �e nie chc�, ale 
mam 	wiadomo	� ogranicze
 czasowych. Dopowiem jeszcze do pytania Pana Mikity 
nast�puj�c� rzecz: Szpital ogłosił niezwłocznie tzn. ju� w czerwcu jak tylko 
zapoznali	my si� z warunkami ogłoszonymi przez RPO, ogłosił konkurs na kredyty 
komercyjne – to ogłoszenie znajduje si� na BIP. Powiem tak, te konkursy nie zostan� 
rozwi�zane dlatego bo, ani na pierwszy ani na drugi nie wpłynie �adna oferta. My 
pytali	my banki, banki nie s� zainteresowane jakimikolwiek kredytami dla szpitala. 
Je�eli natomiast jakakolwiek oferta wpłynie to ona b�dzie natychmiast ofert� w której 
b�dzie wymóg por�czenia przez Starostwo. Innymi słowy wtedy je	li taka oferta 
wpłynie i tak zwróc� si� niezwłocznie w celu uzupełnienia spraw formalnych do Pana 
Starosty z zapytaniem, czy takie por�czenie jest mo�liwe po to aby tak jak Pan 
Starosta powiedział nikt, nigdy nie mógł zarzuci� ani dyrektorowi Szpitala, ani 
organowi zało�ycielskiemu, i� nie dokonał pewnych rzeczy. Pozwol� sobie na 
przypomnienie.  Pod koniec ubiegłego roku, jeszcze na pocz�tku tego roku szpital 
przygotowuj�c si� na skorzystanie z funduszy europejskich zło�ył do PRL wniosek  
o zapisanie w Planie Rozwoju Lokalnego 12, a wła	ciwie 13 bardzo obj�to	ciowych 
programów. To było jakby wypełnienie ówczesnej wiedzy dyrektora szpitala, Zarz�du 
Szpitala uzgadnianego zreszt� z Rad� Powiatu sposobu zabezpieczenia si�  
z mo�liwo	ci zabezpieczenia tych 	rodków. Ale nikt wówczas nie mówił o gwarancji 
100%. Wówczas mieli	my wiedz� o gwarancji 15% . Przypomn� wobec tego,  �e  
o tego rodzaju rezerwacj� 	rodków  dyrektor zwrócił si� do organu zało�ycielskiego. 
Organ wówczas nie miał mo�liwo	ci zabezpieczy� takich 	rodków, wówczas 
uznali	my, �e nie jest, czy Zarz�d Powiatu uznał, i�  nie jest to niezb�dne, a mnie nie 
sposób jest dyskutowa� z wiedz� osób, których widza jest wi�ksza ni� moja. Innymi 
słowy ja powiem tak, nikt nie mo�e zarzuca�  ani dyrektorowi, ani Staro	cie ani 
Zarz�dowi ani Radzie Powiatu, �e czego	 nie potrafi� przewidzie�  skoro warunki gry 
s� ustalane na bie��co. Dzisiaj nie rozmawiamy o 15% 	rodków własnych, dzisiaj 
rozmawiamy o 25 % 	rodków własnych. Rzeczywi	cie nast�pi 75% spłata i mówi�c 
 o tym co dzieje si� z tym programem, ja mówi� o tym, �e podj�łem wszelkie starania 
nie oczekuj�c na pomoc z zewn�trz, aby móc zło�y� wniosek do 21- go. Ale ta 
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wiedza upowa�nia mnie do tego aby ju� dzisiaj dyskutowa� o tym, �e 
prawdopodobnie jeszcze w lipcu uka�e si� Program dotycz�cy Ratownictwa 
Medycznego, gdzie organem  ogłaszaj�cym b�dzie Ministerstwo (…) prosz� mi 
wybaczy� podejrzewam, �e … Infrastruktury, ale nie b�d� popełniał bł�du. My 
oczywi�cie jeste�my zainteresowani skorzystaniem z tych �rodków, bo grzechem 
byłoby nie skorzysta�.  Ale z kolei ja powiem tak, ja si� w tej chwili „wycykam” ze 
wszystkich mo�liwo�ci. W zwi�zku z powy�szym bardzo prosz� Zarz�d  
o poszukiwanie mo�liwo�ci, aby pomóc Szpitalowi w kolejnych dwóch przetargach 
 i by� mo�e ten przetarg dot. Ratownictwa Medycznego nie b�dzie za bardzo 
zabójczy, natomiast niew�tpliwie zabójczy dla Szpitala b�dzie przetarg, który 
prawdopodobnie zostanie ogłoszony pod koniec tego roku, a który b�dzie dotyczył 
drugiej transzy 23 miliardów na remonty, która ma by� skierowana wył�czenie do 
du�ych jednostek i my tam mamy potrzeby na wi�cej ni� na 4 miliony”.  
Przewodnicz �cy Zarz �du stwierdził, i� w dniu dzisiejszym Zarz�d mo�e przyj�� do 
wiadomo	ci informacj
 przedstawion� przez Dyrektora Szpitala Specjalistycznego  
w Pile. Zarz�d na dzisiejszym posiedzeniu Zarz�du nie mo�e podj�� �adnych 
wi���cych decyzji finansowych, gdy�  bud�et powiatu nie dysponuje wystarczaj�ca 
ilo	ci� 	rodków w rezerwie. Najbli�sze tygodnie wska��, czy zaistnieje jakakolwiek 
mo�liwo	� ustosunkowania si
 przez Zarz�d do zło�onego przez Dyrektora Szpitala 
Specjalistycznego w Pile na dzisiejsze posiedzenie Zarz�du wniosku. Nadmienił, i� 
zostały wszcz
te procedury maj�ce na celu przeprowadzenie termomodernizacji 10 
obiektów (pomocy społecznej, o	wiaty) – wszystkie fundusze pomocowe dot. 
termomodernizacji gwarantowały 25% zwrot 	rodków.  Obecnie nowy Program 
ogłoszony przez Ministerstwo Gospodarki gwarantuje 50% zwrot 	rodków. Podkre	lił, 
i� nie odst�pi od udzielenia pomocy Szpitalowi Specjalistycznemu w Pile. Dodał, i� w 
najtrudniejszej sytuacji, zakłada sprzeda� budynku poł. w Pile, przy Al. Wojska 
Polskiego (budynek Poczty).  
Skarbnik Powiatu zwrócił uwag
, i� w o	wiadczeniu o zabezpieczeniu 	rodków na 
realizacj
 inwestycji o	wiadcza si
, �e minimum 1% wkładu własnego do kosztów 
kwalifikowanych projektu stanowi� 	rodki własne – takie 	rodki s� zabezpieczone  
w bud�ecie powiatu. 
Zarz�d jednogło �nie opowiedział si 
 za zło�eniem przez Szpital Specjalistyczny 
w Pile wniosku aplikacyjnego (do Urz 
du Marszałkowskiego, jako Instytucji 
Zarz�dzaj�cej Wielkopolskim Regionalnym Programem Operacyjnym )  
w ramach działania 5.3 Poprawa warunków funkcjonowa nia systemu ochrony 
zdrowia w województwie z zał �czeniem o �wiadczenia o zabezpieczeniu �rodków na realizacj 
 inwestycji w formie lokaty bankowej zało �onej przez 
Szpital. 
 
Tematy dodatkowe:  
Pan Grzegorz Wrona – Dyrektor Szpitala Specjalistyc znego zwrócił si
 do 
Przewodnicz�cego z pro	b� o spotkanie w trakcie którego zostanie omówiony temat 
dot. przebudowy systemu grzewczego w Szpitalu Specjalistycznym w Pile.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zdecydował o zwołaniu nadzwyczajnego posiedzenia  
Zarz�du Powiatu w dniu 10 lipca br., o godz. 10:30, cele m omówienia ww. 
tematu.  
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Ad.pkt.19  
Pan Wojciech Glapan - Dyrektor Wydziału Spraw Obywa telskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego  przedstawił wniosek o zwi�kszenie dochodów bud�etu powiatu  
w wysoko�ci 5 000 zł w zakresie : 

− dochodów w dziale 851, rozdz. 85111, § 6300 
− wydatków w dziale 851, rozdz. 85111, § 6220. 

Zwi�kszenie dochodów wynika z uchwały podj�tej  przez Rad� Gminy  w Kaczorach     
w sprawie udzielenia pomocy finansowej    Powiatowi   Pilskiemu  w  wysoko�ci   
5 000 złotych. Powy�sza kwota przeznaczona zostanie  na zakup  dwóch aparatów 
ortopedycznych CMP  dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej  Szpitala 
Specjalistycznego  w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
 
Ad.pkt 20  
Pani Anna Szarzy �ska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w D�bnie  
o zwi�kszenie harmonogramu wydatków na rok 2008 o kwot� 116 064 zł. 
Zwi�kszenie harmonogramu spowodowane jest zwi�kszeniem planu wynagrodze�  
i pochodnych w zwi�zku z  regulacj� płac od 01 lipca br. oraz wykonaniem audytu 
energetycznego i projektu termomodernizacji.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 21) do protokołu.  
Skarbnik Powiatu poinformował, i� stosowne zmiany zostan� wprowadzone  
w uchwale Rady Powiatu w Pile w sprawie zmian w bud�etu w miesi�cu sierpniu br.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 21  
Pani Anna Szarzy �ska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła projekt uchwały Zarz�du Powiatu w sprawie upowa�nienia do 
składania o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych w imieniu powiatu (dot. 
upowa�nienia Pani Sabiny Michniewicz – Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w 
Rzadkowie do składania w imieniu Powiatu Pilskiego wspólnie z członkiem Zarz�du 
Powiatu o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych dotycz�cych realizacji zadania 
inwestycyjnego pn. „Wykonanie termomodernizacji budynku Domu Pomocy 
Społecznej w Rzadkowie ) -  (zał. nr 22).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał 	.  
 
Ad.pkt 22  
Pani Anna Szarzy �ska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła projekt uchwały Zarz�du Powiatu w sprawie upowa�nienia do 
składania o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych w imieniu powiatu (dot. 
upowa�nienia Pana Piotra Łoso�– Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w D�bnie  
do składania w imieniu Powiatu Pilskiego wspólnie z członkiem Zarz�du Powiatu 
o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych dotycz�cych realizacji zadania 
inwestycyjnego pn. „Wykonanie termomodernizacji budynku Domu Pomocy 
Społecznej w D�bnie) - (zał. nr 23).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał 	.  
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Ad.pkt 23  
Pani Anna Szarzy �ska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Rodzinnego Domu Dziecka w Pile  
o dokonanie zmian realizacji harmonogramu wydatków na rok 2008 polegaj�cych na 
zwi�kszeniu limitu wydatków w miesi�cu sierpniu br. o kwot� 1 500 zł. Zwi�kszenie 
harmonogramu wydatków spowodowane jest zwi�kszeniem planu na rok 2008  
w zwi�zku z przyznan� przez Wojewod� Wielkopolskiego dotacj� na dofinansowanie 
zada� w zakresie osi�gania standardów w placówkach opieku�czo  
– wychowawczych.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 24) do protokołu. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu zaproponował, aby zmiany  
w harmonogramie zostały wprowadzone ze skutkiem od miesi�ca wrze�nia br.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek, pozytywnie 
ustosunkowuj �c si � do propozycji Skarbnika – realizacja wniosku nast �pi  
w miesi �cu wrze �niu br.  
 
Ad.pkt 24  
Pani Anna Szarzy �ska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Rodzinnego Domu Dziecka w Pile  
o dokonanie zmian realizacji harmonogramu wydatków na rok 2008 polegaj�cych na 
zwi�kszeniu limitu wydatków w miesi�cu sierpniu br. o kwot� 2 700 zł. Zwi�kszenie 
harmonogramu wydatków spowodowane jest zwi�kszeniem planu na rok 2008  
w zwi�zku z przyznan� przez Wojewod� Wielkopolskiego dotacj� na dofinansowanie 
zada� w zakresie osi�gania standardów w placówkach opieku�czo  
– wychowawczych.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 25) do protokołu. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu zaproponował, aby zmiany  
w harmonogramie zostały wprowadzone ze skutkiem od miesi�ca wrze�nia br.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek, pozytywnie 
ustosunkowuj �c si � do propozycji Skarbnika – realizacja wniosku nast �pi  
w miesi �cu wrze �niu br.  
 
Ad.pkt 25  
Pani Anna Szarzy �ska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu wydatków bud�etu powiatu  
o kwot� 29 751,02 zł. Powy�sza zmiana spowodowana jest skre�leniem dwoje dzieci 
z ewidencji placówki opieku�czo – wychowawczej „Mały Dworek” w Łaszczynie.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 26) do protokołu. 
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Tematy dodatkowe:  
Pani Danuta Majchrzak – Dyrektor Placówki Opieku �czo – Wychowawczej  
w Pile przedstawiła: 

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie ustalenia 
Regulaminu Organizacyjnego Wielofunkcyjnej Placówki Opieku�czo  
– Wychowawczej w Pile –(zał. nr 26a),  
Pan Wiktor Pawłowski – radca prawny zwrócił uwag�, i� zasadne 
wydaje si� zmodyfikowanie brzmienia zapisów uchwały. Zaproponował 
przeło�enie podj�cia niniejszej uchwały na najbli�sze posiedzenie 
Zarz�du.   
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Zarz�d z uwagi na wniesione przez radc � prawnego uwagi do 
projektu uchwały, nie podj �ł ww. uchwały. Zarz �d zobowi �zał 
Dyrektora Wielofunkcyjnej Placówki Opieku �czo – Wychowawczej 
w Pile do przedło �enia projektu uchwały pod obrady najbli �szego 
posiedzenia Zarz �du, z uwzgl �dnieniem uwag wniesionych przez 
radc � prawnego.  

- wniosek o wprowadzenie do bud�etu powiatu zmiany planu dochodów 
własnych i wydatków nimi finansowanych na rok 2008 Wielofunkcyjnej 
Placówki Opieku�czo – Wychowawczej w Pile dział 852 – Pomoc 
społeczna, rozdział 85201 – Placówki opieku�czo-wychowawcze. 
Zmiany dotycz�: 

- zwi�kszenia planu dochodów własnych  paragraf 0960 – zwi�kszenie  
o kwot� 2 100 zł – otrzymane spadki, zapisy i darowizny w postaci 
pieni��nej, 

- zwi�kszenia planu wydatków własnych: 
� paragraf 4210 – zwi�kszenie  o kwot� 140  zł – zakup 

materiałów 
i wyposa�enia - zakup płaszczy przeciwdeszczowych dla 
14 wychowanków 

� paragraf 4300 – zwi�kszenie o kwot� 1 960 zł – zakup usług 
pozostałych – �rodki pieni��ne na opłacenie wakacji 
wychowanków 

- utworzenie nowego paragrafu – 4210 – zakup materiałów 
wyposa�enia. 

  Wniosek stanowi –(zał. nr 26b) do protokołu.  
Skarbnik Powiatu poinformował, i� stosowne zmiany zostan� 
wprowadzone w uchwale Rady Powiatu w Pile w sprawie zmian  
w bud�etu w miesi�cu sierpniu br.  

  Zarz�d jednogło 	nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 26  
Pan Jerzy Major - Kierownik Zespołu Funduszy Pomoco wych i Rozwoju 
przedstawił wniosek o zaakceptowanie Aneksu nr 2 do umowy nr 37/2007 z dnia  
4 grudnia 2007 r. zmienionej Aneksem nr 1 z dnia 10 kwietnia 2008 r. dotycz�cego 
opracowania wniosku o dofinansowanie wraz ze studium wykonalno�ci na „Budow� 
sali sportowej przy budynkach Zespołu Szkół Techniczno - Rolniczych 
w Nie�ychowie” i zabezpieczenie w bud�ecie Zespołu Szkół Gastronomicznych 
w Pile w roku 2008 kwoty 3 500 zł, celem zapłaty wynagrodzenia firmie „Strategor” za 
przygotowanie cz��ci dokumentacji – (zał. nr 27) . 
Skarbnik Powiatu poinformował, i� stosowne zmiany zostan� wprowadzone  
w uchwale Rady Powiatu w Pile w sprawie zmian w bud�etu w miesi�cu sierpniu br.  
Zarz�d jednogło 	nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 27  
Pan Jerzy Major - Kierownik Zespołu Funduszy Pomoco wych i Rozwoju 
przedstawił wniosek o zabezpieczenie w planie wydatków bud�etu Zespołu Szkół 
Techniczno – Rolniczych w Nie�ychowie na rok 2008 kwoty 26 000 zł, w zwi�zku  
z realizacj� inwestycji „Budowa sali sportowej przy budynkach Zespołu Szkół 
Techniczno – Rolniczych w Nie�ychowie” – (zał. nr 28).  
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Skarbnik Powiatu poinformował, i� stosowne zmiany zostan� wprowadzone  
w uchwale Rady Powiatu w Pile w sprawie zmian w bud�etu w miesi�cu sierpniu br.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad.pkt 28  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo �ci przedstawiła projekt 
odpowiedzi na pisma Okr�gowego Zarz�du Polskiego Zwi�zku Działkowców 
dotycz�ce warunków cz��ciowej likwidacji Rodzinnego Ogrodu Działkowego im. 
Sikorskiego w Pile przy ul. W. Pola – (zał. nr 29).  
Przewodnicz �cy Zarz �du poinformował, i� w dniu 02 lipca br. odbyło si� kolejne 
spotkanie z Okr�gowym Zarz�dem Polskiego Zwi�zku Działkowców w Pile. Efektem 
spotkania jest przedło�ona propozycja do porozumienia w sprawie warunków 
cz��ciowej likwidacji Rodzinnego Ogrodu Działkowego im. Sikorskiego w Pile,  
w zwi�zku z planowan� inwestycj� celu publicznego.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł projekt odpowiedzi, w której przedstawia 
propozycje do porozumienia w sprawie warunków cz ��ciowej likwidacji 
Rodzinnego Ogrodu Działkowego im. Sikorskiego w Pil e przy ul. W. Pola,  
w zwi �zku z planowan � inwestycj � celu publicznego tj. budow � hali sportowej 
dla I Liceum Ogólnokształc �cego im. Marii Skłodowskiej – Curie w Pile.  
 
Ad.pkt 29  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo �ci przedstawiła informacj� 
zakresu działalno�ci Wydziału Nieruchomo�ci z uwzgl�dnieniem decyzji 
administracyjnych wydanych w imieniu Starosty Pilskiego za miesi�c czerwiec 2008 
r. – (zał. nr 30).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacje do wiadomo �ci.  
 
Tematy dodatkowe:  
Pani Danuta Zasada poinformowała:  

- budynek poł. w Pile, przy ul. Ł�cznej (Apteka) jest własno�ci� Skarbu 
Pa	stwa do własno�ciowego prawa do lokalu spółdzielczego. Starosta 
Pilski, jako reprezentant Skarbu Pa	stwa ma prawo do podj�cia decyzji 
o sprzeda�y budynku, po uzyskaniu zgody Wojewody Wielkopolskiego. 
Obecnie jako Dyrektor Wydziału Nieruchomo�ci przygotowuje pismo do 
Zarz�du Spółdzielni Mieszkaniowej „Jadwi�yn” w Pile o wydanie 
za�wiadczenia potwierdzaj�cego, i� Skarb Pa	stwa posiada prawo do 
ww. lokalu. Nast�pnie zostanie wszcz�ta procedura maj�ca na celu 
wycen� lokalu.  Po uzyskaniu wszystkich niezb�dnych dokumentów 
Starosta zwróci si� do Wojewody z wnioskiem o wyra�enie zgody na 
sprzeda� budynku, 

- realizuj�c uchwał� Rady Powiatu w sprawie przeznaczenia do 
sprzeda�y nieruchomo�ci, poło�onych w Pile przy ul. Okrzei 8  
i przy ul. Rodakowskiego 52, zostały wszcz�te procedury polegaj�ce na 
zleceniu wyceny ww. nieruchomo�ci, celem  sporz�dzenia wykazu do 
ogłoszenia sprzeda�y. 

Przewodnicz �cy Zarz �du zobowi�zał Dyrektora Wydziału Nieruchomo�ci: 
- do skierowania zapytania do Narodowego Funduszu Zdrowia  

– Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Delegatura w Pile w 
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sprawie rozwa�enia mo�liwo�ci przyst�pienia przez NFZ do przetargu 
na kupno budynku poł. w Pile. Al. Wojska Polskiego 43,  

- podj�cie z Dyrektorem Szpitala Specjalistycznego w Pile rozmów na 
temat rozwa�enia mo�liwo�ci usytuowania siedziby O�rodka 
Diagnostyki Neurorozwojowej i Rehabilitacji w budynku Szpitala 
Specjalistycznego w Pile,  

- przygotowanie podziału budynku poł. w Pile Wojska Polskiego 49a-b 
(wydzielenie cz��ci Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa; 
pozostał� cz��� budynku przygotowa� do procedury sprzeda�y),  

- podj�cie rozmów z Miejsk� Energetyk� Ciepln� Sp. z o.o.  w sprawie 
zakupu w�zła ciepłowniczego wraz z całym budynkiem (Piła, ul. 
Rydygiera),  

- przygotowanie koncepcji umieszczenia siedziby Powiatowego Zespołu 
ds. Orzekania o Niepełnosprawno�ci w budynku Szpitala.  

  
Ad.pkt 4  
Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile o wyra�enie zgody na 
zlecenie wykonania usługi rozgraniczenia działek nr 108 i 36/7 w D�wiersznie 
Wielkim, która umo�liwi kontynuowanie prac zwi�zanych z opracowaniem 
dokumentacji na budow� chodnika i parkingu przy drodze powiatowej nr 1202P na 
odc. D�wierszno – Topola. �rodki na ten cel znajduj� si�  
w dyspozycji Wydziału Nieruchomo�ci Starostwa Powiatowego w Pile.  
Wniosek stanowi - (zał. nr 5) do protokołu.  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo �ci potwierdziła, i� �rodki 
na prace geodezyjne zwi�zane z wydzieleniem pasów drogowych s� zabezpieczone 
w bud�ecie Wydziału nieruchomo�ci.  
Zarz�d jednogło 	nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 30  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu przedstawił wniosek w obecno�ci 
Pani Danuty Kitowskiej – Dyrektora Wydziału O �wiaty oraz Pani Jolanty 
Lubi 
skiej – Dyrektora Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pile o zwi�kszenie planu 
wydatków Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pile o kwot� 8 540 zł. �rodki zostan� 
przeznaczone na opłacenie ekspertyzy technicznej hali sportowej przy ul. Bydgoskiej. 
Zaproponował �rodki przeznaczy� z rezerwy ogólnej.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 31) do protokołu.  
Skarbnik Powiatu zwrócił si� z pro�b� o przybli�enie tematu dot. zalece�  
z przeprowadzonej ekspertyzy technicznej hali sportowej przy ul. Bydgoskiej.  
Pani Jolanta Lubi 
ska – Dyrektor Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pil e 
zał�czyła zalecenia pokontrolne rzeczoznawcy budowlanego w specjalno�ci 
konstrukcyjno – budowlanej obejmuj�cej projektowanie z zakresie rozwi�za� 
konstrukcyjno – budowlanych budynków oraz innych budowli –(zał. nr 31a). 
Poinformowała, i� obecnie trwaj� prace kosztorysowe i projektowe w zakresie 
napraw wyszczególnionych w zaleceniach przeprowadzonej ekspertyzy technicznej.  
Przewodnicz �cy Zarz �du stwierdził, i� Zarz�d Powiatu w dniu dzisiejszym mo�e 
ustosunkowa� si� do wniosku zło�onego przez Skarbnika Powiatu o zwi�kszenie 
planu wydatków Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pile o kwot� 8 540 zł. �rodki 
zostan� przeznaczone na opłacenie ekspertyzy technicznej hali sportowej przy  
ul. Bydgoskiej.  
Zarz�d jednogło 	nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
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Przewodnicz �cy Zarz �du stwierdził, i� powy�sze zalecenia nale�y wykona�, gdy� 
jest to warunek dopuszczenia do u�ytkowania hali i zaplecza bez �adnych 
ogranicze�. W zwi�zku z powy�szym zobowi�zał Dyrektora  Zespołu Szkół im. St. 
Staszica w Pile do podj�cia stosownych działa� maj�cych na celu wykonanie 
zalece�.  
 
Ad.pkt 31  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały Zarz�du 
Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie wydatków bud�etu powiatu na rok 2008 
- (zał. nr 32).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Ad.pkt 32  
Zarz	d jednogło
nie przyj	ł  protokół nr 93/08 posiedzenia Zarz	du Powiatu w Pile  
z dnia 02 lipca 2008 r.  
 
 
Ad.pkt 33  
Zarz	d jednogło
nie przyj	ł  informacj� Starosty o pracy Zarz	du Powiatu w Pile 
 z dnia 02 lipca 2008 r.  
 
Ad.pkt 34  
Pan Andrzej Radomski – zast �pca Dyrektora Gabinetu Starosty przedstawił 
informacj� o dokonanych wydatkach powy�ej 1 000 zł, zwi�zanych z realizacj� zada� 
Gabinetu Starosty –(zał. nr 33).   
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci.  
 
Ad.pkt 35  
Sprawy bie��ce. 
 
 

W zwi�zku z brakiem dodatkowych tematów Przewodnicz �cy Zarz �du 
zamkn�ł posiedzenie Zarz�du o godz. 1155. 

 
 

Protokół przyj�to w dniu:  16  lipca 2008 roku          

 
Protokół sporz
dziła                                PRZEWODNICZ�CY ZARZ�DU 
           
/- Krystyna Pubanc                        /-/ TOMASZ BUGAJSKI  


